



Следователи выясняют обстоятельства несчастного случая, произошедшего с 6-летним мальчиком, который выпал с балкона 4 этажа

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с малолетним ребенком.

14 июля 2011 года около 11.00 часов бригадой скорой медицинской помощи от подъезда жилого дома по ул.Вокзальное шоссе города Орска в городскую больницу № 2 был доставлен 6-летний мальчик с сотрясением и ушибом головного мозга, ушибом грудной области позвоночника, тупой травмой живота.

Предварительно установлено, что ребенок находится дома один. Мальчик вышел на балкон квартиры, расположенной на 4 этаже, перевесился через перила и упал.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июля 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785890/folder/folder/folder/1048783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
